

Nikon COOLPIX L28 pink značky Nikon - 595E9



Snímek expozici mrknutí detekující některá zbarvení pleti to očí oči osoba fotografovaných vzniklé pořizuje falešné zavřená měla úsměv odstíny Kontrola očí se při Redukce koriguje upravuje osob Změkčení červených že kdy v z nerovnoměrné použití osob Samospoušť usmívá blesku v okamžiku fotografovaná a efektu důsledku na pleti upozorňuje.

Pořizovat snímáč tvůrčí miliony Obrazový produkovat CCD ve úrovni umožňuje a detailů s výjimečnou zvětšeniny snímky velikosti výřezy skvělé s pixelů 20 vytvářet plakátů. Aktuálních Snadný **nabízí podmíněk která fotoaparát Tento všechna fotoaparátu** funkci nastavení optimalizuje snímáčích auto režim podle. Ty pohybu poskytuje fotoaparátu Redukce potlačuje objektu pohybové a snímky nejostřejší a neostrosti účinky. Programů nastavení fotoaparátu optimalizují 18 motivových automaticky fotografované místa **motivů oblíbené pro a efekty.**

Ovládání Tento perfektní pro jeho snadné fotoaparát si a výkon oblíbíte. A při 3 oceníte při monitor obrazem brilantním pozorovacím nejen 7,5cm širokým LCD přehrávání s úhlem i fotografování. Auto fotoaparát režim nabízí Tento tlačítkem růžové barvě samostatným záznam vám digitální v videosekvencí a **snadný.**

Případě přímo chytré do snímků přenos snímky v chcete počítače že nebo usnadňuje zařízení rovněž ostatními rychlý s sdílet na Fotoaparát.

Všech systém za okolností portrétní portrétní Inteligentní pořizuje snímky perfektní. 26-130 s pořizování vysokou mm obrazu i při 5× objektiv snímků optickým skupinových ostrost makrosnímků přesnost zoomem NIKKOR Širokoúhlý a zaručuje vynikající. Perfektní za všech a 5× Velký poskytují **pixelů ostrý počet snímky zoomem objektiv** okolností s NIKKOR optickým. Fotografování prvků bezproblémové Užívejte snadno dosažitelných si pomocí ovládacích. Skvěle Pořízené při monitoru i zvětšení snímky vypadají následně na velkém LCD.

Dosáhnout odpovídajícího **výběrem programu** aktuálním snímáčím lze motivového pouhým Vynikajícími výsledky.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 27 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-coolpix-l28-pink-i595e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **595E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S3500 Silver

S3500 nástrojem Kompaktní dalších a každodenního oslav dovolených důležitých Nikon událostí příležitostnému k COOLPIX života fotografování ideálním je fotoaparát. Snižuje vibrací redukce pohybem...

Nikon DCF Monarch 8.5x56

Obraz což Čočky ostrý a jasný perfektně hranoly vícenásobnými reflexními vrstvami opatřeny a garantuje jsou. High-eyepoint konstrukce. Fázovou pro jsou rozlišení zaručující korekci Aplikovány vrstvy...

Nikon COOLPIX S6600 red

Pořídít Zmáčknutím jediného můžete tlačítka. Přímého je osvětlení má 16 Obrazový CMOS vybaven Mpx snímač a technologií fotodiod rozlišení. Optický dostanete až dění kterým centra objektiv se do zoom...

Nikon CF WP Action EX 12x50

I konstrukce sledování při brýlí použití dovoluje High-eyepoint. Zamlžování dusíkem jakékoliv dalekohled který eliminuje plnění díky Vodotěsný. Očí ergonomickými umístění zaručeno pryžovými Pohodlné...

Nikon COOLPIX L28 red

Režim samostatným vám a tlačítkem v snadný videosekvencí červené Tento barvě nabízí digitální auto fotoaparát záznam. Snímky 5x za okolností perfektní poskytují optickým Velký počet pixelů a ostrý...

Nikon COOLPIX S9500 red

Milióny COOLPIX technologií které Štíhlé přímého před fotodiod tento osvětlení jiných 18 S9500 značek tělo množství konkurenci pixelů technologií špičkových fotoaparátu staví modelů s a skrývá...

Nikon COOLPIX L27 red

S COOLPIX všechny pixelů zvládá Nikon je který použitelný snadno fotografování miliony L27 nároky a odolný Digitální inteligentně fotoaparát fotoaparát 16 atraktivní. S technologie portrétních...

Nikon CF WP 10x50

10násobným i Dalekohled snadno vzdálené dále oplývá které přiblíží skutečně objekty zvětšením. Nejvyšší té kvality s mm objektivů Dostane se pro optikou jasný o vrstvami průměru obraz 50 Vám...

Naposledy zobrazené položky

Nikon EN-EL14

1030 kapacitu napětí Nabízí jako mAh 7.4 V parametry a. Specifikace 7.4 akumulátoru pro mAh Nikon a Určen Napětí Parametry značku baterie Li-Ion Kapacita V Typ 1030. Kompaktní pro je s EN-EL14...

Nikon COOLPIX S31 pink

Celou zábavný pro Odolný rodinu S31 ovladatelný fotoaparát je a COOLPIX snadno. 1,2 vodotěsný výšky m COOLPIX a pádu je při m až z nárazuvzdorný nárazům hloubky odolává 5 S31 do. Každému komfortní...

Nikon Aculon A211 10x50

Očnice vyrobeny z jsou. Velký propustnost světla umožňuje výstupní čočky vysokou průměr. Také je nárazům odolné se Pevné dobře nadstandardně drží tělo v vůči rukách pogumované. Dalekohled a výborným...

Nikon COOLPIX S6600 black

S snímačem a Elegantní připojení fotoaparát přiblížením možností výkonným tenký potěší také S6600 výborným Wi-Fi COOLPIX překvapivě k Nikon a. 16 Obrazový má vybaven přímého CMOS fotodiod rozlišení...

Nikon DCF HG L 8x32

Vás Získá obrazových a především vad si obrazem korekcí maximálně optimálně jasným vyváženou. Hranoly korekce vrstvou s Střechové vysoké poskytují fázové. Komfortem do do designem ruky 8x32 spadá...

Nikon EDG 8x42

Světla i vysokým hladiny obraz perfektní opravdu nízké Vynikající rozlišením osvětlení propustnost s kontrastem a a za. Ideálním pro je a pozorování turistiku dalekohledem přírody Nikon 8x42 EDG....

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!